

«ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР ДЕТСТВА!» (19.01.23 г.)



В рамках взаимодействия с семьями воспитанников, а также с привлечения родителей к воспитательно-образовательному процессу, в нашем детском саду прошел День игры. Каждая из групп приглашала родителей посетить занятия детей во время совместной деятельности по вариативной программе «Путешествие в страну Инженерия». Следует сказать, что процент отклика родителей был достаточно высоким, что говорит о высокой заинтересованности родителями той деятельностью, которой занимаются дети в детском саду. Каждый из них мог



поиграть в те игры, которые интересны детям. В рамках программы дети знакомятся с такими пособиями как «Блоки Дьенеша», «Палочки Кюизенера», «Vibot Пчелка», «Lego WEDO 2.0», «Знаток» и другие. Ни одно пособие не осталось без внимания.



Независимо от возраста детей, каждый смог поиграть с мамой или папой в ту игру, которая ему особенно нравится. Правила игр рассказывали сами дети, а родители с большим удовольствием «подчинялись» своим юным инженерам. Нередкими были случаи, когда родители привлекали других детей и те с интересом

включались в коллективную игру. Сложности возникали с запуском интерактивной игрушки «Пчелка», но дети быстро смогли объяснить правила и что нужно делать. Поэтому впечатления от данной игры остались незабываемые. Еще одна, как оказалось, любимая игра детей, а теперь и родителей, конструктор «Тико». Из него даже получилось собрать квадрокоптер. Если посмотреть в глаза детей, то можно увидеть гордость и радость за время, проведенное вместе, за то, что они смогли



рассказать о своих интересах, что родители уделили внимание тому, что для них важно. Это бесценный опыт и очень важный элемент работы

дошкольного учреждения. Подобную работу мы будем проводить и в дальнейшем, привлекая родителей и вовлекая их в мир детства их детей.





По окончании Дня игры родители оставили свои отзывы.

19.01.23 в 13 группе проводились игры на тему "Путешествие в инженерию". У родителей была возможность поиграть с детками, все активно принимали участие, всем было очень интересно, а воспитатели помогли объяснить основы этой тематики через игры, взаимодействуя с родителями и детьми)))



19 января в детском саду проходила игра «Путешествие в инженерию» ., совместно с родителями. Спасибо огромное за возможность побыть с ребёнком и посмотреть как он взаимодействует с другими детьми, и в целом атмосферу в группе. Игры очень интересные и познавательные, нам очень понравилось. Отдельная благодарность нашим воспитателям 13 группы , Наталье Николаевне и Елене Юрьевне, спасибо за Ваш труд и профессионализм)

20 января 2023 присутствовала на занятии в бассейне. Остались только положительные эмоции. Тренер вежливая, каждому ребенку уделяет внимание. Бассейн достаточно большой, почти все детки умеют плавать. Комплекс упражнений разнообразный. Много разных игрушек. Вода в бассейне теплая, в помещении чисто. Перед плаванием и после детки принимают душ. После занятия пью теплый чай. Большое спасибо за возможность поприсутствовать на занятии.



Вчера, 20 января, участвовали с дочкой в Совместной игре в нашей 10 группе. Было очень интересно побыть со своим ребенком в садике, поиграть, окунуться в атмосферу детства) В нашей группе очень много интересных игрушек, все чистое, приятно и уютно там находиться. Спасибо за организацию нашим воспитателям Ольге Александровне и Наталье Михайловне!

Я благодарна детскому саду нашему! Спасибо воспитателям 2 группы. Мой сын ходит в садик с удовольствием) 19 числа были игры инженерные. Папа приходил в сад играть в игры с сыном) пришли домой оба довольные)

19 января участвовала со своей дочерью в Инженерной игре, было интересно! нам очень все понравилось! спасибо за такую отличную идею!

Отличный детский сад. У меня и старшая дочь посещала 5 группу "Одуванчики", и я очень была рада, что и младший сын в неё попал. Хочу выразить огромную благодарность воспитателям Марии Витальевне и Елене Петровне. Они с детьми проводят интересные занятия, дети всесторонне развиваются. В группе большой ассортимент хороших и качественных развивающих игрушек, конструкторов и т.п. В этом мне удалось убедиться самой при посещении Дня игры 19 и 20 января. Мне и ребёнку очень понравилось это мероприятие. При этом я побывала и на занятии, которое проводила логопед Марина Сергеевна. Занятия проводятся с использованием наглядных материалов, во время занятия Марина Сергеевна постаралась задействовать каждого ребенка. Дети у меня с логопедическими проблемами. Дочь выпустилась почти два года назад, за время посещения детского сада эти проблемы были полностью решены. У сына виден большой прогресс и надеюсь к окончанию садика и у него всё решится.

На совместном мероприятии "День игры" была приятно удивлена тому, как дети управляют с программируемым роботом "Умная пчела", очень умело и уверенно выстраивая алгоритмы ее движения и попутно проявляя интерес к другим инженерным играм) Отлично, что в нашем саду используются такие увлекательные методы обучения актуальным навыкам. За их освоение отдельное спасибо нашим воспитателям - Панфиловой В.М. и Яковлевой О.Е.